

**中角報報**

**2023.04**

重視兒童權利  
引導思考與表達  
發展多元智慧與能力

發行人：朱聖雯 校長  
編輯小組：簡翠苓 主任 黃朝傳 主任  
黃文俊 主任 賴玉珍 主任  
執行編輯：陳靜惠、謝書沛 老師  
出版日期：中華民國112年4月10日

新北市金山區中角國民小學  
A great school to learn and explore

校長手記

# 中角寶貝多元展能

校長 朱聖雯

春天腳步的已悄悄來臨，愈來愈多的時間可見太陽露臉微笑，鳥兒、蝴蝶在校園中穿梭活動，連不知名的小花兒也滿地綻開，點綴著中角校園，春意盎然，令人心曠神怡。

因受疫情影響，萬金石國際馬拉松已三年未招募加油團，今年中角北海藍星太鼓社團重返這場年度盛會，興高采烈地為選手們加油，展現無比的熱情與活力。雖然比賽當日陰雨綿綿，但中角加油團熱情不減，除了擊鼓的孩子鼓聲連連，輪休的孩子也揮舞著手中的加油棒，不時與跑者擊掌激勵士氣，許多跑者原來已疲累不堪，經過我們前方又恢復鬥志繼續跑下去，因為孩子的加油力量太強大，絕對是所有加油團中最亮眼、最能鼓舞跑者的隊伍，感謝中角寶貝利用假期參與國際體育賽事，讓中角有幸在萬金石國際馬拉松賽留下一頁紀錄！

中角的孩子個個是青英，允文允武、動靜皆宜，繼去年英語歌曲演唱競賽優異成績，緊接著還要參加英語讀者劇場比賽及田徑交流賽，準備大展身手，展現平時學習的成果，此外，每年世界地球日，更是中角國小的年度盛事，邀請北海岸鄰近的學校共同參與中角灣淨灘活動，並進行沙灘越野賽，希望藉由這項活動，讓孩子學習愛護自然環境，並能夠身體力行，更促進校際間互動，發展金山地區特色。尤其中角灣已是國際衝浪基地，中角國小在其中更是扮演著重要的角色，承接大大小小的衝浪賽事與活動，我們希望每個孩子都能成為中角灣保衛隊，共同守護這一片海洋，讓金山中角灣永遠乾淨美麗。

在中角，每個孩子都是寶，因為我們相信，多元的學習展演空間，讓孩子有發揮的舞台，能幫助他們面對未來更加充滿自信。緊接著五月登場的 69 週年校慶暨運動會，師生們正緊鑼密鼓的練習中，也是希望能表現出最佳的一面，讓與會的家長、社區人士及貴賓們感受中角學子的熱情與活動，期待各位的蒞臨，一起來為中角加油！

2

中角國小

Zhongjiao Elementary School